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B. PASPEL

. Ao ¢y 1 ¥ a peanun Gpojern TAKBH A2 Bamu T + i = g, HIPAINTH
2!+ _—'; ¥ chyHrumjn o a.

. Dapeantn wudppe T, ¥ o 2 Takee Ja je =+:+.- = 0,zyz. Halin cpa
pemea.

. dywnne xkatera npasoyraor tpoyraa ABC cy a v b Cumerpana
npapcr yraa Koo Tesmesa C cewe xmnoTerysy y Taukm D. Hapauy-
HATH mysuny ayam C D,

- OapemsnTs coe peanne Gpojese o 3a xoje jeanaywuna [z — 1)+ |z—2|=a
#ua DECKORAYHD MHOTO PeIlEHa.

. DapeauTh 3anpeMily KBAZLPA KOJ KOTA CY PACTOjANA Of TAYKe npe-
CEKEA AMjAronana 10 uBnlua jeauaka 7 em, 8 emon 9 om,

Ceaxn sagatax Gomgyje ce ca mo 20 Gogosa.
Hapasa aanarama Tpaje 120 smmyTa.
Pemewe ceakor 3anaTia KpaTko i jacHo oDpaznoduTH.



8. PAZFEQN
PEHIEIBA 3AIATAKA:

a’ — 2. (10 Gonosa)

L. Kaxo je (z + %}‘ =g, cnean ma je z? + & =
tid = (=22 -2, 1.

Hane je (22 + 4)? = (o - 2)", na je =
'+ & = a' - d4a® + 2. (10 Goaosa)

2. Muomemen noverne jeanaxocrn ca 1000(z 4+ y + z) aobujamo ga je
1000 = TZ - (z + v+ z). Kawo je 2 4y + z < 27, moryha cy caeneha
npeacTankama Gpoja 1000 xao npouzeosa ama Gpoja: 500 -2, 250 - 4,
200 - 5, 125 - 8, 100 - 10, 50 - 20 n 40 - 25. Ilposepom manazamo fa je
jenuno pememe 3anatea: r = 1, y = 2, z = §. (20 Gonopa; pememne
Gea ofipaanomena § Gonosa)
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3. Obenexauno ca M n N noanosja nopyana 13 taure [ na karere AC i
BC. Kako ayx CD noaosn npas yrao ACB, caenn aa ¢y Tpoyraosn
CMD w CND jennakokpako npasoyriay, na je wersopoyrao MDNC
keagpar. (5 Gogoea) Obcaemumo gysuny merope CTpAHNIE ca T,
Kako je nospinmsa tpoyraa ABC

jeanaxa 3bupy nospmmmsa Tpo-

yrrosa CDB w ADC, nobujamo s

oa je !.f- = 5 + % Opatne - , o

chean fia je T = E“-f;. [10 Bomora)

Kako je CD anjarosana KeaapaTta B =

M DNC, 1o je mena nymuna £+/2,

7). 2432, (5 Gonosa) g & i b= A

1. 3a ¢ < 1 naTa jensayuna je exsusanentiaca l—-z+2 -z = a. Crean
g8 jer = !'i_‘E- N JenHEMHEA WMA HAjBHme jenHo pemene bes ofanpa
Ha a. (5 Gogopa) Canuno, 3a £ > 2 5ATa jeARaYHHA j€ EXBHBATERTHA
caz—l4+r—2=a najer =" Oner, Ges obanpa ua a jeanaynna
A HAJRAINE jenno pememe. (5 Gogosa) 3a 1 € ¢ < 2 naTa jenpawina
je expuBANRHTHACA L = 1 +2—T =g, onuocHocan = 1, naako jen # 1
HEMA pemema, a ako je a = | uua Geckonayno muoro pememsa. Ha
OCHOBY CBA TPH CAyYaja JaKpyyyjeso ga aata jemratmma 3a o # 1 nva
Hajuiile QBA pelema, 10K 3a a = 1 uMa GECKOBAYHO MHOIO pemerna.
(10 Goaosa)

5. Pacrojama oa npecexa anjarouasna Jo HDHIA KBANPA jeIHAKE Cy mo-
AOBMMAMA OyAMHHA Anjaropana crpapa keanpa. OSHAYHMO QYMHHE
WBMila kpajpa ca a, b u c (v on) taxo ga je a® 4 0° = 142, ¥ +* = 16°
na’+ ¢ = 18 (10 Gonoea) M3 npee ape jeanaxocTn aobujamo aa
je a® + e + 20 = 147 + 167 = 452, na wopucrehn n Tpely jenmaxocr
wapauysapaso ga je 26" = 452 — 18", Crean ma je §* = 64. Jdane
ce aaxo aobija aa je a® = 132w = 192, najea = 233, b = 8
i e = 8v3. 3anpesmna xsanpa (v em?) je V = abe = 38411 (10
Gonopa)



